
 
Resultado de la feria en gráficas 

Identificación del connacional. 

a) Distribución por Edad: 

 

b) Distribución por Género: 
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c) Distribución por Ocupación: 

 

 

d) Estado Civil: 
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e) Distribución por lugar de nacimiento: 

 

 

f) Distribución por ciudad de residencia: 
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g) Tiempo de permanencia fuera de Colombia (en años): 

 

 
 

 
h) Número de hijos: 
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I) Pertenencia a un grupo étnico: 

 

 

J) Situación de discapacidad: 
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K) Motivación para salir de su lugar de origen: 

 

 

Respecto de la feria de servicios. 

 

a) La información suministrada por el Ministerio de Relaciones exteriores es útil para la 
población colombiana residente en el exterior: 
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b) Las Ferias de Servicios permiten aumentar el nivel de conocimiento de los 
connacionales sobre la oferta institucional que les beneficia: 

 

 

3. ¿A través de qué medio se enteró de la realización de la Feria de servicios en el exterior? 
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Página web del Min. Relac. Ext. Interntet y redes sociales
Radio Televisión
Prensa escrita Amigo o conocido



 
 

4. ¿Se siente satisfecho con el desarrollo de la feria de servicios? 

 

5) Teniendo en cuenta las necesidades de los colombianos en el país que reside ¿cuáles 
cree que son los sectores que requieren más tención por parte del Ministerio de 
Relaciones Exteriores? 
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6) ¿Cuáles fueron los stands que visitó durante su recorrido por la feria? 

 

 

7) ¿Tiene alguna sugerencia para incluir en la realización de próximas ferias de servicios? 
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Respecto al Ministerio de Relaciones Exteriores. 

8) ¿Conoce usted el programa Colombia nos Une? 

 

 

9) Marque todos los temas que sean de su interés para tener una mayor información. 
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a.Trámites y servicios. b.Relaciones bilaterales.
c.Procesos de convocatorias y contratación. d.Relaciones multilaterales.
e.Programa Colombia Nos Une f.Ingreso a la academia diplomática.
G. Plan Promoción de Colombia en el Exterior. h. Canales de atención en el país y en el exterior
i. Asistencia aconnacionales.




